

水润中原

何平

水兴则邦兴,水安则民安。一部中华文明史,某种意义上就是一部治水史。兴利除害、治水安邦,是其中永恒的主旋律。

水乃命脉,古今皆然。离开水万物就不能生长,离开水人类就不能生存,离开水社会就不能前进,离开水一切都无从谈起。

水之兴,利在经济建

设、环境改善、民生福祉;水之患,事关黎民存殁、社稷安危、文明兴废。古之善为国者,必先治水;如今发达之邦,定兴水利。

中原因水而兴,亦受水难之困;资源不足、污染触目、浪费严重、危机潜伏。保护,刻不容缓;兴水,重任在肩。

水润中原,可保持持续发展的态势。(下转第六版)

丰水兴利保发展

泽原

(一)在我们生存的地球上,很少有哪一种资源像水一样,对人类文明进程有如此重要的影响。

每一个中国人都知道一个常识:黄河孕育了中华民族。煌煌五千年文明,因水孕育,受水滋养,随水奔腾,与水共存。几千年经济社会发展的历史证明,水不仅是生命的摇篮,文明的根基,更是人类生存与

发展、社会和谐与进步、国民经济可持续发展的命脉——水利兴而百业旺,水利兴而天下定,水利兴而人心稳。

(二)为政之要,其枢在水。兴水利、除水害,历来是治国安邦的大事。

“善为国者,必先除其五害”,“五害之属,水最为大。五害已除,人乃可治”。“水利兴而天下可平”……(下转第六版)

糖酒会揭大幕 千余名名企竞秀

为期4天 将举办系列活动



2011年中国糖酒食品博览会暨国际糖酒商品交易会
2011 China Expo and International Food & Wine Fair

开幕式
OPENING CEREMONY

本报(记者 成燕 文 李焱 图)八方宾朋云集绿城,共绘糖酒行业蓝图。昨日,2011年中国糖酒食品博览会暨国际糖酒商品交易会在郑州国际会展中心开幕。该博览会由商务部流通产业促进中心支持,中国副食流通协会、中国对外经济贸易咨询公司主办,郑州市政府承办。这是我市首次联合中国副食流通协会等单位举办该博览会。

原国内贸易部副部长、中国商业联合会名誉会长何济海,中国商业联合会副会长安惠民,中国副食流通协会会长何继红,中国乳制品工业协会理事长宋昆冈,中国首任驻乌克兰共和国大使、中国对外经济贸易咨询公司高级顾问张震,中国对外经济贸易咨询公司总经理张士明等出席开幕式。

副省长赵建才、省商务厅副厅长耿建国出席开幕式。

市委副书记、代市长吴天君,市委常委、副市长薛云伟等出席开幕式。

安惠民在致辞中说,2011中国糖酒食品博览会暨国际糖酒商品交易会重点突出权威性、国际化、高品位服务等特色,为国内外糖酒食品行业搭建了广阔的沟通交流平台。经过逐步培育和发展,该博览会必将成为在国际和国内专业领域具有权威性的大型品牌展会,促进糖酒、食品等行业走向更广阔的市场。

吴天君代表市委、市政府向来自海内外的嘉宾和广大参展客商表示诚挚欢迎。他在致辞中说,“十一”期间,郑州

累计举办大型展会441个,展览面积达574万平方米,居中部地区首位,先后荣获中国十大品牌会展城市、中国十佳会展城市等称号。作为大型国际性展会,国际糖酒会的举办将为繁荣河南市场,推动河南经济发展,促进河南、郑州与国际及国内地区间的交流与合作发挥重要作用。本届展会吸引国内外大型知名企业1000余家参展,涉及众多名优糖酒食品类和

相关加工机械企业。作为东道主,我们将为与会企业提供优质的服务,相信随着越来越多国内外优秀企业和优质产品参展,国际糖酒会将孕育更多商机,希望广大客商朋友能够在中原这块宝地上实现更大的发展。

该博览会为期4天,以“规范、高端、开放、共赢”为主题,深挖国际糖酒会的核心价值,参展面积4.6万平方米,来自十多个国家

和地区的千余名知名企业一展风采。活动期间,“中国名酒在行动”论坛、全球投资级葡萄酒高峰论坛、“中华食品投融资论坛”、“世界名庄酒之夜暨拍卖晚宴”等多个系列活动将陆续举行。主办方还邀请国内50家知名连锁销售企业高管到会,与经销商、代理商洽谈合作事宜。据悉,该展览10月12日~13日为专业采购日,14日~15日为公众开放日。

吴天君察看三秋生产工作时强调

组织引导帮助农民做好三秋工作 为夺取明年农业丰收打下坚实基础

本报(记者 张乔普)昨日上午,市委副书记、代市长吴天君带领市直相关部门负责人冒雨赴荥阳市察看三秋生产工作。吴天君强调,要将三秋生产当当前一个时期的重点工作抓紧、抓好,组织、引导、帮助农民做好三秋工作,为夺取明年农业丰收打下坚实基础。

吴天君一行先后来到荥阳市农鑫农机合作社、广武镇张万亩示范方、广武镇三官农农资供应超市等地,走进田间地头,察看土壤墒情及秸秆还田情况,与合作社负责人和购买农资的农民交谈,听取相关汇报,详细了解农机合作社组织服务三秋生产、农田整地备耕和农资供应等情况。

目前,寒露已过,我市秋收已进入高潮,麦播工作正全面展开,三秋生产进入冲刺阶段。截至11日,全市共出动各类农业机械40万台套,收获玉米208万亩;机械整地85万亩,麦播38万亩;储备各种化肥17.1万吨,完全可以满足我市三秋农资商品需求和农业生产需要。

吴天君指出,《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》要求,要坚持稳粮强农,把解决好“三农”问题作为重中之重。做好“三农”工作,是建设中原经济区和郑州都市区的基础性工作,显著标志是粮食不减产,现阶段的主要任务、迫切任务就是高度重视并切实抓好三秋生产。

吴天君强调,三秋生产不仅关系到全年的粮食生产和农民增收目标的实现,也是为争取明年农业丰收奠定坚实基础的关键。做好三秋生产工作,当前要突出解决好三个问题。一要加强组织领导,帮助农民抢抓、抢种,解决好

因秋作物成熟期推迟造成的麦播时间推迟的问题;二要将农业技术送到田间地头,加强技术指导,引导农民选育优良品种,精耕细作,帮助农民改变播种方式,提高麦播质量,做好病虫害防治和麦田前期管理;三要关注化肥等农业生产资料价格上涨对三秋生产造成的影响,积极做好惠农服务和农资供应保障,充分调动农民三秋生产的积极性。

吴天君要求,各县(市)区要将三秋生产当当前一个时期的重点工作抓紧、抓好,党委、政府主要领导和各级各类农业技术服务人员要深入田间地头,组织、引导、帮助农民做好三秋工作,争取早日完成全市麦播任务,为夺取明年农业丰收打下坚实基础。

市委常委、荥阳市委书记舒庆,副市长兼市政府秘书长张学军等一同察看。

吴天君赴新郑综合保税区召开工作督导会要求

坚定信心 综合施治 持续推进发展

本报(记者 张丽霞)昨日下午,市委副书记、代市长吴天君带领市直相关部门负责人赴新郑综合保税区(郑州航空港区)召开工作督导会,对航空港区前一阶段工作进行督导、检查,安排部署港区下一步发展。

吴天君一行先后来到机场货站、综保区货站、综保区空二路口环境整治现场、输水工程施工现场和航空港区热源厂,听取相关规划、建设情况汇报,详细了解航空港区各项重点工作推进情况以及存在的困难和问题。

在随后召开的工作督导会上,吴天君在听取航空港区相关部门关于港区各项重点工作进展情况的汇报后指出,要进一步坚定信心,按照“长短结合、三策并举、综合施治”的要求,强力推进航空港区环境综合整治、“强基富民”活动和社会管理构建建立完善三项重点工作,既要切实解决航空港区当前发展面临的问题,还要从根本上解决持续发展的问题。

吴天君同时还对综合保税区的封关运行等工作进行部署。

省政府副秘书长、郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)党委书记岳文海,市委常委、副市长薛云伟等参加督导会。

市政协干部职工为慈善事业捐款

本报(记者 武建玲)10月16日是第4个“郑州慈善日”。昨日下午,市政协机关举行“慈善日”捐款活动,市政协主席李秀奇,副主席岳忠、王薇,党组副书记王建平,秘书长张桂兰带头,市政协机关干部职工纷纷慷慨解囊,为我市慈善事业尽心出力。

据统计,昨日下午,市政协机关干部职工捐款共计3万元。

吴天君同时还对综合保税区的封关运行等工作进行部署。

吴天君同时还对综合保税区的封关运行等工作进行部署。

吴天君同时还对综合保税区的封关运行等工作进行部署。

吴天君同时还对综合保税区的封关运行等工作进行部署。

吴天君同时还对综合保税区的封关运行等工作进行部署。

抢抓中原经济区建设机遇 努力保持全市经济持续较快增长态势

本报(记者 袁勇 刘俊礼)昨日上午,市委书记连维良主持召开前三季度经济运行情况汇报会,安排部署当前重点工作。

市领导孙金献出席会议。

市发改委、市统计局、市农委、市商务局、市房管局等部门分别汇报了当前经济运行情况并提出了工作建议。

在听取各单位工作汇报后,连维良说,今年以来,全市上下按照市委、市政府的工作部署,深入贯彻落实科学发展观,坚持“四个重在”实践要领,严格落实7月30日经济形势讲评会暨市委、市政府工作会议精神,围绕“破瓶颈、提速度、抓统筹、上档次”工作部署,以郑州都市区建设为载体,加快经济发展方式转变,克难攻坚,扎实工作,主要经济指标保持了较高增速,为我市做好四季度经济工作和完成年度工作目标奠定了坚实基础,总的形势是好的。

就如何做好第四季度工作,连维良强调,今后一个阶段要着力抓好九项工作。

一要抢抓《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》出台的大好机遇,强力推进项目“四进”工作,争取更多项目列入国家、部委、省和央企盘子。要认真研究《意见》中关于支持郑州发展的各项政策,与上级有关部门搞好对接,精心策划项目,争取资金支持,争取短期项目在谋划和运作上取得明显成效。

二要全力以赴抢抓投资,克难攻坚保增长。各地各部门要把抓项目、增投资作为当前工作的重中之重,努力破解资金和土地瓶颈,进一步优化发展环境,做好项目引进和落地工作。要充分调动和挖掘潜力,促进房地产业健康发展,做好建筑业营业税征收工作。

三要分类指导,促进服务业提速增长。有关部门要分行业对服务业发展状况做深入调查研究,采取有力措施,加快服务业发展。

四要积极顺应宏观调控政策,保持新增银行贷款规模适度增长。各有关部门和各(市)区要进一步加强与各商业银行的沟通对接,争取金融单位更多的资金支持。

五要认真研究政策,促进房地产业健康发展。要严格落实保障房建设任务,从实际出发,把支持房地产业企业发展同加快城中村改造和合村并城工作有机结合,加快房地产业健康发展。

六要抓好抢收抢种,切实做好“三秋”工作。要克服天气影响,加紧抢收抢种,做好三秋工作,确保丰产丰收。要切实抓好秸秆禁烧工作,制定绩效考核和严格奖惩的具体办法,力争今年秸秆利用率达到100%。要充分用好《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》关于支持农业发展的有关政策,积极争取农业项目,为都市农业健康发展提供有力保障。

七要加强经济运行协调,重点做好“保热保电过冬”工作。有关部门要进一步明确职责,提前储备煤炭,维护管网设施,加强市政管理,确保市民冬季用电供暖不受影响。

八要做好各种风险防范工作,确保经济安全健康稳定运行。当前要突出抓好金融风险防控、高成长性领域风险防范和煤矿等领域的安全生产工作。

九要加强财政征管,千方百计增收节支。在做大做强经济财政“蛋糕”的同时,努力增收税收,优化支出结构,进一步增强财政保障能力。

“积极推进以城市公交发展为方向的国家‘公交都市’示范城市建设,是我市城市公共交通‘十二五’时期的重要使命和发展任务。”郑州市公交总公司总经理巴振东说,到2015年,市区公交车辆总量达到8400标台,公交线路311条,建成区公共交通出行分担率达到40%,万人拥有公交车辆达到20标台,轨道交通和快速公交系统基本成网,基本实现“乘客5分钟换乘,500米上车”的目标。全力打造高水准的全国一流“公交都市”,基本形成以轨道交通为骨架、常规公交为主体、慢行交通为延伸的一体化城市公共交通服务网络。

供电公司总经理王政涛表示,“要把郑州电网建设成为结构优化、经济高效的坚强智能电网,为郑州市民提供优质的电力服务,给力郑州都市区建设,助推中原经济区建设!”王政涛说。

“积极推进以城市公交发展为方向的国家‘公交都市’示范城市建设,是我市城市公共交通‘十二五’时期的重要使命和发展任务。”郑州市公交总公司总经理巴振东说,到2015年,市区公交车辆总量达到8400标台,公交线路311条,建成区公共交通出行分担率达到40%,万人拥有公交车辆达到20标台,轨道交通和快速公交系统基本成网,基本实现“乘客5分钟换乘,500米上车”的目标。全力打造高水准的全国一流“公交都市”,基本形成以轨道交通为骨架、常规公交为主体、慢行交通为延伸的一体化城市公共交通服务网络。

“积极推进以城市公交发展为方向的国家‘公交都市’示范城市建设,是我市城市公共交通‘十二五’时期的重要使命和发展任务。”郑州市公交总公司总经理巴振东说,到2015年,市区公交车辆总量达到8400标台,公交线路311条,建成区公共交通出行分担率达到40%,万人拥有公交车辆达到20标台,轨道交通和快速公交系统基本成网,基本实现“乘客5分钟换乘,500米上车”的目标。全力打造高水准的全国一流“公交都市”,基本形成以轨道交通为骨架、常规公交为主体、慢行交通为延伸的一体化城市公共交通服务网络。